INFORMACJA
z wykonania  uchwał   podjętych   na   XXXIV sesji 
Rady Miejskiej w Rymanowie.

Podczas   XXXIV  sesji Rady Miejskiej w Rymanowie, która odbyła się w dniu 24 lutego 2017 roku zostało podjętych 11 uchwał. Uchwały zostały przesłane do Wydziału Nadzoru i Kontroli Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie i Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie celem uzyskania legalizacji. 

Wykonanie uchwał przedstawia się następująco :
· – uchwały Nr XXXIV/321/17 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Rymanów za 2016 rok oraz Nr XXXIV/322/17 w sprawie przyjęcia raportu Burmistrza Gminy z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2016 roku zostały wykonane.  
· - uchwała Nr XXXIV/323/17 w sprawie zmian w  uchwale budżetowej na 2017 rok została wykonana. Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 7 marca 2017 roku pod pozycją 905.

· -uchwała Nr XXXIV/324/17  w sprawie określenia kryteriów naboru do klas pierwszych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Rymanów, a także liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem publicznej szkoły podstawowej została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 17 marca 2017 roku pod pozycją 1070.
· -uchwała Nr XXXIV/325/17  w sprawie określenia kryteriów naboru do przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz punktów przedszkolnych przy szkołach podstawowych  prowadzonych przez Gminę Rymanów, które będą brane pod uwagę na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, określenia liczby punktów za każde z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzania została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 17 marca 2017 roku pod pozycją 1071.

· - uchwała Nr XXXIV/326/17 w sprawie określenia wysokości opłat za usunięcie drzew i krzewów na terenie Gminy Rymanów została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 8 marca 2017 roku pod pozycją 928.

· - uchwała Nr XXXIV/327/17  w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy Rymanów zgody na oddanie w dzierżawę na okres 5 lat działek gminnych położonych w Rymanowie i we Wróbliku Szlacheckim jest w trakcie realizacji. Zostały wywieszone wykazy nieruchomości do dnia 5.04.2017 roku. Następnie zostaną podpisane umowy dzierżawy.
· -uchwała Nr XXXIV/328/17 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Klimkówce jest w trakcie realizacji. Został zlecony do opracowania operat szacunkowy nieruchomości.
· -uchwała Nr XXXIV/329/17 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego „RYMANÓW” jest w trakcie realizacji. Została wszczęta procedura planistyczna.   
· -uchwała Nr XXXIV/330/17 w sprawie zmiany „ Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Rymanów” jest w trakcie legalizacji.
· -uchwała Nr XXXIV/331/17 w sprawie uchwalenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego „ ŁAZY- farma fotowoltaiczna” jest w trakcie legalizacji.
  W okresie od  24 lutego 2017 roku do 24 marca 2017 roku Burmistrz Gminy wydał 14 zarządzeń w sprawach:

· powołania komisji przetargowej – 4 zarządzenia,
· zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok – 3 zarządzenia,

· wykazu nieruchomości przeznaczonych do  dzierżawy- 1 zarządzenie,
· wykazu nieruchomości lokalowej(była stacja transformatorowa) położonej w Rymanowie przy ulicy Rynek 19 przeznaczonej do sprzedaży wraz z udziałem w działce i częściach wspólnych budynku w drodze przetargu nieograniczonego,

· sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanych położonych w Posadzie Górnej i Króliku Polskim, stanowiące własność Gminy Rymanów,

· ogłoszenia konkursu na stanowiska dyrektorów Zespołów Szkół Publicznych prowadzonych przez Gminę Rymanów,

· przeceny drewna opałowego,

· ustalenia składu osobowego Komisji Konkursowej powołanej do opiniowania ofert w otwartym konkursie ofert na realizację zadań z zakresu przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym,
· powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowiska dyrektorów Zespołów Szkół Publicznych prowadzonych przez Gminę Rymanów
Wszystkie zarządzenia dostępne są na stronie   www.rymanow.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce zarządzenia  2017 rok.

