SPRAWOZDANIE BURMISTRZA 

z działalności pomiędzy sesjami za okres od 1do 30 grudnia 2014 r.
- 1 grudnia – uczestniczyliśmy wspólnie w I inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej 
w Rymanowie - kadencja 2014 - 2018.
- 2 grudnia – odbyła się narada robocza poświęcona, budowie budynku UG w Rymanowie.
W naradzie wzięli udział Wykonawca, Inspektor Nadzoru i przedstawiciele Inwestora.
- 3 grudnia – uczestniczyłem w spotkaniu z właścicielką nieruchomości z Sieniawy - nieruchomości, którą planujemy zakupić pod budowę szkoły. Podczas spotkania podpisany został protokół uzgodnień - planowany zakup tej nieruchomości to styczeń 2015 r.
- 9 grudnia – odbyła się II sesja Rady Miejskiej w Rymanowie.

W godzinach popołudniowych uczestniczyłem razem z Z-cą Burmistrza i z Panią Skarbnik w spotkaniu z Prezesem BS w Rymanowie, którego tematem było omówienie bieżącej obsługi finansowej naszej gminy przez ww. Bank.
- 10 grudnia – uczestniczyłem w konferencji podsumowującej realizację projektu transgranicznego Pl - SK przez Instytut Doświadczalny w Odrzechowej. Konferencja odbyła się w Restauracji "Jaś Wędrowniczek" w Rymanowie.

- 11 grudnia – razem z inspektorem Marią Wais oraz przedstawicielami Stowarzyszenia "Łemkowszczyzna" z Truskawca uczestniczyliśmy w Rzeszowie w konferencji podsumowującej realizację tzw. projektu parasolowego w ramach programu transgranicznego PL - UK - BY, w którym to projekcie uczestniczyliśmy.


W godzinach wieczornych odbyło się posiedzenie Rady Programowej działającej przy GOK w Rymanowie, w której również uczestniczyłem. Podczas spotkania omówiono działalność GOK - u  w 2014 r. jak również przedłożono do zaopiniowania kalendarz imprez na rok 2015. Rada Programowa została powołana - jako organ doradczy - w 2013 r. W skład ww. Rady wchodzą przedstawiciele różnych dziedzin - szeroko rozumianej kultury, w tym - nauczyciele przedmiotów artystycznych, muzycy, malarze, rzeźbiarze, miłośnicy folkloru 
i innych. Intencją powołania ww. Rady było m.in. włączenie się różnych środowisk do układania kalendarza imprez jak również ocena ich realizacji.
- 12 grudnia – razem z Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej, Z-cą Burmistrza, Skarbnikiem oraz byłym Przewodniczącym Rady Miejskiej uczestniczyliśmy w otwarciu mostu na Wisłoku w Pastwiskach. Spotkanie odbyło się z inicjatywy sołtysów Puław i Wisłoczka, a w spotkaniu uczestniczyli również przedstawiciele Starostwa Powiatowego w Sanoku i Krośnie, Gminy Zarszyn oraz tych wszystkich, którzy mieli swój udział w budowie tego mostu.


W godzinach popołudniowych uczestniczyłem w spotkaniu z dyrektorami szkół. Spotkanie poświęcone było bieżącym sprawom.
- 16 grudnia – uczestniczyłem w szkoleniu z zakresu ochrony danych osobowych. Szkolenie odbyło się w ramach realizowanego m.in. z miastem Krosnem projektu współfinansowanego ze środków unijnych Działanie 5.2 Wzmocnienie Potencjału Administracji Samorządowej, Priorytet V Dobre Rządzenie pn. „Lepsza administracja – lepsze jutro”.
- 18 - 19 grudnia – odbyły się posiedzenia stałych Komisji Rady Miejskiej podczas, których omówiony został i zaopiniowany projekt budżetu na 2015 r. - który Wysokiej Radzie przedłożony zostanie do uchwalenia podczas dzisiejszej sesji - jak również projekty uchwał.
- 20 grudnia  – na zaproszenie Zarządu Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Rymanowa Zdroju  - uczestniczyłem w spotkaniu z okazji Świąt Bożego Narodzenia, podczas, którego dzieci ze szkoły prowadzonej przez Stowarzyszenie - przedstawiły montaż słowno - muzyczny nawiązujący do Świąt i Nowego Roku. Nauczycielom. Rodzicom i dzieciom złożyłem życzenia w imieniu władz samorządowych naszej gminy.
- 22 grudnia w godzinach porannych odbyłem spotkanie z dyrektorami przedszkoli 
w Rymanowie i Rymanowie Zdroju.

O godz. 1000 odbyło się spotkanie z sołtysami i przewodniczącymi zarządów osiedli. Podczas spotkania przedstawiłem projekt budżetu na 2015 r., realizację funduszu sołeckiego jak również sprawę rozprowadzania w 2015 r. nakazów podatkowych. Podczas spotkania przedstawiony został kalendarz wyborczy dotyczący planowanych na 1 lutego 2015 r. wyborów sołtysów i zarządów osiedli.


W południe w Dukli odbył się pierwszy wyborczy Konwent Wójtów i Burmistrzów powiatu krośnieńskiego, podczas którego wybrano przewodniczącego konwentu, którym został Wójt Gminy Korczyna  Jan Zych.


W godzinach popołudniowych uczestniczyliśmy - razem z Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej i moimi współpracownikami w spotkaniu z dyrektorami szkół i nauczycielami nagrodzonymi Nagrodą Burmistrza. Spotkanie miało uroczysty - świąteczny charakter - podczas którego złożyliśmy sobie nawzajem życzenia świąteczne i noworoczne.
- 23 grudnia – uczestniczyliśmy razem z moimi współpracownikami w spotkaniu wigilijnym 
z pracownikami Urzędu Gminy i jednostek organizacyjnych. 
- 27 grudnia – razem z Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej, Z-cą Burmistrza, Sekretarzem uczestniczyliśmy w zebraniu sprawozdawczym Gminnego Związku OSP - jednostek z terenu Gminy Rymanów. Spotkanie odbyło się w Nowej Wsi. 
- 30 grudnia – tj. w dniu dzisiejszym odbywa się Sesja Rady Miejskiej w Rymanowie. 







 Burmistrz Gminy Rymanów

   






    WOJCIECH FARBANIEC  
Wykaz postępowań z zakresu zamówień publicznych realizowanych 
od dnia 24.10.2014 r. do dnia 30.12.2014 r.
1. Rozbudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w Rymanowie – II etap
Postępowanie przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego.
Umowa została zawarta w dniu 27.10.2014 r. z Przedsiębiorstwem Usługowo - Produkcyjno - Handlowym OTECH Sp. z o.o., ul. Dukielska 83, 38-300 Gorlice na kwotę 5.283.826,42 zł

Kwota przeznaczona na realizację zamówienia wynosiła 8.012.873,51 zł.

2. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przepompownią ścieków i zasilaniem energetycznym przepompowni przy ul. Nowa Wieś w Rymanowie.
Postępowanie przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego. 
Umowa została zawarta w dniu 14.11.2014 r. z Konsorcjum: Przedsiębiorstwo Robót Inżynieryjnych i Melioracyjnych Sp. z o.o., ul. 3-go Maja 30, 38-200 Jasło – Lider Konsorcjum, Spółdzielnia Usług Wodno – Kanalizacyjnych Produkcji Rolnej i Handlu ,,ROLWOD”, 38-242 Skołyszyn 11 – Partner Konsorcjum na kwotę 853.005,00 zł.
Kwota przeznaczona na realizację zamówienia wynosiła 483.635,00 zł.

3. Świadczenie usług polegających na zimowym utrzymaniu dróg na terenie Gminy Rymanów w sezonie 2014/2015

Postępowanie przeprowadzone poprzez wywieszenie ogłoszenia o zamówieniu na usługi niepriorytetowe zgodnie  z art. 5a ustawy Prawo zamówień publicznych

Umowy zostały zawarte w dniu 03.12.2014 r. z następującymi Wykonawcami:

- Kółko Rolnicze Klimkówka, Klimkówka, 38-480 Rymanów - w części nr 1 zamówienia na kwotę 25 000,00 zł,
- Przedsiębiorstwo Transportowo – Budowlane ,,HUTA”, Krzysztof Huta, Bogusław Huta, Dariusz Smoleń Sp. j., 38-530 Zarszyn, Odrzechowa 259 - w części nr 2 na kwotę 32.130,00 zł i w części 3  zamówienia na kwotę 33.966,00 zł.

W części nr 4 zamówienia postępowanie zostało unieważnione z uwagi na brak ofert.
Kwota przeznaczona na realizację zamówienia wynosiła 200.000,00 zł.

4. Usługa kompleksowego ubezpieczenia Gminy Rymanów

Postępowanie przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego.
Umowy zostały zawarte w dniu 19.12.2014 r. z następującymi Wykonawcami:

  - Pakiet I - InterRisk Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. VIG Przedstawicielstwo Generalne w Rzeszowie ul. Hetmańska 7/5, 35-051 Rzeszów na kwotę 4.426,00 zł,
- Pakiet II - Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych "TUW", Oddział w Krośnie, 
ul. Piłsudskiego 13, 38- 400 Krosno na kwotę 16.201,00 zł, 
- Pakiet III - PZU S.A. Oddział Regionalny w Lublinie, ul. Zygmuntowska 14, 
35- 025 Rzeszów na kwotę 6.287,00 zł,
- Pakiet IV - PZU S.A., Oddział Regionalny w Lublinie, ul. Zygmuntowska 14, 
35- 025 Rzeszów na kwotę 2.380,00 zł,
 - Pakiet V - Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych "TUW", Oddział w Krośnie, 


ul. Piłsudskiego 13, 38- 400 Krosno na kwotę 23.205 zł.
Kwota przeznaczona na realizację zamówienia wynosiła 90.000,00 zł.

5. Odbiór i transport odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych 
w granicach administracyjnych Gminy Rymanów, na których zamieszkują mieszkańcy 
i punktów selektywnej zbiórki odpadów

Postępowanie przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego. 
Umowa została zawarta w dniu 30.12.2014 r. z REMONDIS KROeko Sp. z o.o., ul. Fredry 1, 38-400 Krosno na kwotę 294.840,00 zł.
Kwota przeznaczona na realizację zamówienia wynosiła 300.000,00 zł.
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