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Znak: INW.341 / 5 / 2008                                                          Rymanów, dnia 12-09-2008r.

               ZAPYTANIE DO SIWZ

Szanowni oferenci

dotyczy: „Budowy oświetlenia ulicznego w Rynku i jego obrębie w Rymanowie                

                wraz z przebudową sieci niskiego napięcia w miejscowości Rymanów”.

W związku ze złożonym zapytaniem do specyfikacji przetargowej ww. inwestycji wyjaśniamy:

Ad.1. – W przedmiarze omyłkowo nie ujęto montażu drugiej szafy SO. Należy uwzględnić w ofercie budowę dwóch szaf SO jak w dokumentacji.

Ad.2. – W przedmiarze celowo nie ujęto wykopów pod kable (rury) projektowane wzdłuż wschodniej ściany Rynku, gdyż ten zakres prac wykonany został podczas przebudowy chodnika, co opisano w dokumentacji.

Ad.3. – W kosztorysie inwestorskim, w pozycji Dodatki, ujęto wycenę kosztów inwentaryzacji geodezyjnej i kosztów zajęcia pasa drogowego. Nie ujęto kosztów wyłączeń, gdyż na dzień sporządzania dokumentacji projektowej, właściciel sieci energetycznej (obecnie PGE Dystrybucja Rzeszów Sp. z o.o.) nie pobierał opłat za wyłączenia dla prac wykonywanych na własne zlecenie – część projektu, którego inwestorem miał być RZE. Natomiast dla części projektu, którego inwestorem miała być Gmina Rymanów nie przewiduje się wyłączeń sieci PGE – ew. prace do wykonania metodą PPN. W związku z tym w ofercie należy uwzględnić koszty wyłączeń, w ilości odpowiedniej dla przewidywanego przez oferenta harmonogramu wykonywania prac.

Ad.4. – Kwestię zwrotu rur osłonowych i obudowy złącza ZK-4 na bud. 6a wyjaśniono dokładnie w opisie technicznym str. nr 3. Ww. rury osłonowe ułożono w jednym ciągu dla trzech kabli projektowanych wzdłuż wschodniej ściany Rynku (od miejsca załamania w pobliżu słupa nr 1 do miejsca załamania przy skrzyżowaniu z drogą krajową). Należy przewidzieć jedynie odkopanie i rozcięcie jednej z rur DVK110 w celu wyprowadzenia kabli do ZK nr 1 i nr 2.

Burmistrz Gminy Rymanów
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