INFORMACJA

z wykonania  uchwał   podjętych   na    IX i X sesji 
Rady Miejskiej w Rymanowie.

Podczas   IX  sesji Rady Miejskiej w Rymanowie, która odbyła się w dniu 10 lipca 2015 roku podjętych zostało 26 uchwał. Uchwały zostały przesłane do Wydziału Nadzoru i Kontroli Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie i Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie celem uzyskania legalizacji. 

Wykonanie uchwał przedstawia się następująco :
· - uchwała Nr IX/87/15 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Podkarpackiemu na realizację zadania publicznego jest w trakcie realizacji. Zlecone zostało wykonanie dokumentacji technicznej na projekt budowy chodnika w Sieniawie przy drodze wojewódzkiej.
· - uchwały Nr IX/88/15 w sprawie zmiany w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Rymanów oraz Nr IX/89/15 w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok  zostały wykonane. Uchwała budżetowa została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 15 lipca r. pod pozycją 2141. 

· - uchwała Nr IX/90/15 w sprawie warunków i trybu składania deklaracji na podatek od środków transportowych za pomocą środków komunikacji elektronicznej została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 31 lipca 2015 r. pod pozycją 2311. 
· - uchwała Nr IX/91/15 w sprawie warunków i trybu składania informacji o gruntach oraz deklaracji na podatek rolny za pomocą środków komunikacji elektronicznej została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 31 lipca 2015 r. pod pozycją 2312. 

· - uchwała Nr IX/92/15 w sprawie warunków i trybu składania informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklaracji na podatek od nieruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 31 lipca 2015 r. pod pozycją 2313. 

· - uchwała Nr IX/93/15 w sprawie warunków i trybu składania informacji o lasach oraz deklaracji na podatek leśny za pomocą środków komunikacji elektronicznej została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 31 lipca 2015 r. pod pozycją 2314. 

· - uchwała Nr IX/94/15 w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów na ławników sądów powszechnych jest zrealizowana. Na dzisiejszej sesji zespół przedstawi opinię o kandydatach oraz Rada Miejska w głosowaniu tajnym dokona wyboru ławników. 

· - uchwała Nr IX/95/15 zmieniającą uchwałę w sprawie podziału gminy Rymanów na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 20 lipca 2015 r. pod pozycją 2200. 

· - uchwała Nr IX/96/15 w sprawie utworzenia odrębnych obwodów do głosowania dla przeprowadzenia ogólnokrajowego referendum została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 16 lipca 2015 r. pod pozycją 2160.
· - uchwała Nr IX/97/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na oddanie w dzierżawę na okres jednego roku działek gminnych położonych w Króliku Polskim  została wykonana. W dniu 14 sierpnia 2015 r. została podpisana umowa dzierżawy.
· - uchwała Nr IX/98/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Milczy jest w trakcie realizacji. Został zlecony i opracowany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.
· - uchwała Nr IX/99/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Rymanowie jest w trakcie realizacji. Został zlecony i opracowany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.

· - uchwała Nr IX/100/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Desznie jest w trakcie realizacji. Został zlecony i opracowany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.

· - uchwała Nr IX/101/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Posadzie Górnej jest w trakcie realizacji. Został zlecony i opracowany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.

· - uchwała Nr IX/102/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na przyjęcie darowizny na rzecz Gminy Rymanów działki  położonej w Rymanowie jest w trakcie realizacji. Zostały przygotowane niezbędne dokumenty i w najbliższym czasie zostanie podpisany akt notarialny.

· - uchwała Nr IX/103/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na zawarcie umowy zamiany nieruchomości położonych w Klimkówce jest w trakcie realizacji. Został zlecony i opracowany wykaz nieruchomości.  
· - uchwała Nr IX/104/15 w sprawie przyjęcia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rymanów w latach 2015-2020 została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 16 lipca 2015 r. pod pozycją 2161.

· - uchwała Nr IX/105/15 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego jest w trakcie realizacji. W dniu 31 sierpnia 2015 r. zostanie podpisana umowa najmu.
· - uchwały Nr IX/106/15 , Nr IX/107/15, Nr IX/108/15, Nr IX/109/15, Nr IX/110/15  oraz Nr IX/111/15  dotyczące przystąpienia do sporządzenia MPZP są w trakcie realizacji. Zostały wszczęte procedury planistyczne.
· uchwała Nr IX/112/15 w sprawie uchwalenia zmiany Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego „ Rymanów Zdrój” – etap I została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 24 lipca 2015 r. pod pozycją 2249.
Podczas   X  sesji Rady Miejskiej w Rymanowie, która odbyła się w dniu 24 lipca 2015 roku podjęte zostało 3 uchwały. Uchwały zostały przesłane do Wydziału Nadzoru i Kontroli Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie i Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie celem uzyskania legalizacji. 

Wykonanie uchwał przedstawia się następująco :

· - uchwała Nr X/113/15 w sprawie powołania i ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Rymanowie jest realizowana. 

· - uchwała Nr X/114/15 w sprawie  zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok  została wykonana i została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 28 lipca r. pod pozycją 2275.

· - uchwała Nr X/115/15 w sprawie  zaciągnięcia zobowiązania została wykonana.

  W okresie od 9 lipca  do 28 sierpnia 2015 r. Burmistrz Gminy wydał 26 zarządzeń w sprawach:

· powołania komisji przetargowej-  5 zarządzenia,

· zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok – 4 zarządzenia,

· wykazu nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy- 2 zarządzenia, 
· powołania Komisji Odbioru Końcowego robót – 3 zarządzenia, 
· realizacji uchwał zebrań wiejskich i osiedlowych , 
· realizacji uchwały Rady Miejskiej w Rymanowie,

· powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego,
· powołania koordynatora gminnego oraz operatorów obsługi informatycznej obwodowych komisji do spraw referendum, zarządzonym na dzień 6 września 2015 roku,

· ustalenia bazowej stawki czynszu najmu za 1 m2 powierzchni użytkowej lokali mieszkalnych w mieszkaniowym zasobie Gminy Rymanów,
· zmieniające zarządzenie w sprawie  powołania koordynatora gminnego oraz operatorów obsługi informatycznej obwodowych komisji do spraw referendum, zarządzonym na dzień 6 września 2015 roku,

· powołania obwodowych komisji do spraw referendum na terenie gminy Rymanów,
· ustalenia terminu składania wniosków o przyznanie pomocy finansowej uczniom na zakup podręczników w ramach rządowego Programu „ Wyprawka Szkolna” w 2015 roku,

· informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć , o których mowa w art. 226 ust. 3 za I półrocze 2015 roku,

· informacji o przebiegu wykonania planu finansowego jednostek za I półrocze,

· informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2015 roku,

· sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości położonych w Rymanowie, Posadzie Górnej, Desznie, Milczy i Klimkówce stanowiące własność Gminy Rymanów.

Wszystkie zarządzenia dostępne są na stronie   www.rymanow.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce zarządzenia 2015 rok.

