INFORMACJA

z wykonania  uchwał   podjętych   na   XIII sesji 
Rady Miejskiej w Rymanowie.

Podczas   XIII  sesji Rady Miejskiej w Rymanowie, która odbyła się w dniu 30 października 2015 roku podjętych zostało 13 uchwał. Uchwały zostały przesłane do Wydziału Nadzoru i Kontroli Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie i Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie celem uzyskania legalizacji. 

Wykonanie uchwał przedstawia się następująco :
· - uchwała Nr XIII/126/15 w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok  została wykonana. Uchwała budżetowa została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 4 listopada 2015 r. pod pozycją 3054. 

· - uchwała Nr XIII/127/15 w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Rymanów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok uzyskała legalizację i będzie realizowana w 2016 roku.
· - uchwały Nr XIII/128/15 w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty targowej i zarządzenia poboru tej opłaty w drodze inkasa oraz Nr XIII/129/15 w sprawie określenia wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej oraz zarządzenia jej poboru w drodze inkasa i wyznaczenia dla inkasentów terminów płatności opłaty od posiadania psów i innych opłat lokalnych nie uzyskały legalizacji.

· - uchwała Nr XIII/130/15 w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 26 listopada 2015 r. pod pozycją 3258.
· - uchwała Nr XIII/131/15   w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiących własność Gminy Rymanów , położonych w Rymanowie jest  w trakcie realizacji. Został zlecony i wykonany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.
· - uchwała Nr XIII/132/15  w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiących własność Gminy Rymanów , położonych w Desznie jest  w trakcie realizacji. Został zlecony i wykonany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.
· - uchwała Nr XIII/133/15   w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiących własność Gminy Rymanów , położonych we Wróbliku Szlacheckim jest  w trakcie realizacji. Został zlecony i wykonany operat szacunkowy nieruchomości i wywieszony wykaz.
· - uchwała Nr XIII/134/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na oddanie w dzierżawę na okres 3 lat działki gminnej położonej w Króliku Polskim jest w trakcie realizacji . Został wywieszony wykaz nieruchomości.
· - uchwała Nr XIII/135/15 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu lokalu użytkowego została wykonana. W dniu 30 października została podpisana umowa najmu lokalu.
· - uchwała Nr XIII/136/15 zmieniająca uchwałę w sprawie zasad usytuowania miejsc sprzedaży napojów alkoholowych na terenie Gminy Rymanów została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego w dniu 5 listopada 2015 r. pod pozycją 3077.
· - uchwała Nr XIII/137/15 zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Podkarpackiemu na realizację zadania publicznego jest realizowana. Dokumentacja techniczna na wykonanie chodnika wzdłuż drogi wojewódzkiej w Sieniawie jest w trakcie opracowywania. 
· - uchwała Nr XIII/138/15 w sprawie przejęcia od Powiatu Krośnieńskiego zadania publicznego polegającego na zimowym utrzymaniu dróg powiatowych zlokalizowanych na terenie Gminy Rymanów jest w trakcie realizacji. Uchwała została przesłana do Starosty Powiatu Krośnieńskiego w celu przygotowania porozumienia.
  W okresie od 30 października do 26 listopada 2015 r. Burmistrz Gminy wydał 14 zarządzeń w sprawach:

· powołania komisji przetargowej-  2 zarządzenia,

· zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok – 2 zarządzeń,

· wykazu nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy- 1 zarządzenia, 
· powołania Komisji Odbioru Końcowego robót – 2 zarządzenia, 
· opracowania i przedstawienia projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Rymanów ,
· opracowania i przedstawienia projektu uchwały budżetowej Gminy Rymanów na 2016 rok wraz z uzasadnieniem oraz materiałami informatycznymi,
· przekazania uprawnień kierownikom jednostek organizacyjnych,
· określenia specjalności i form kształcenia, na które przyznawane jest dofinansowanie dokształcania i doskonalenia zawodowego nauczycieli w 2015 roku,

· powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego,
· sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości położonych w Rymanowie stanowiących własność Gminy Rymanów,
· sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości położonych w Rymanowie, Desznie i Wróbliku Szlacheckim stanowiących własność Gminy Rymanów.
Wszystkie zarządzenia dostępne są na stronie   www.rymanow.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce zarządzenia 2015 rok.

