




P r o t o k ó ł  Nr  XXXIX / 06




     sesji Rady Miejskiej w Rymanowie odbytej w dniu



     12  września  2006  roku  w sali Gminnego Ośrodka 



      Kultury  w  Rymanowie  ul. Grunwaldzka 11.


Obecni według załączonych list obecności / załączniki /

Posiedzeniu przewodniczył Pan Niemczyk Marian
-
Przewodniczący Rady Miejskiej

w Rymanowie.


Sesję rozpoczęto o godzinie 9 07 , a zakończono o godzinie 15 10


W sesji uczestniczyło 15 radnych.


Ponadto w sesji uczestniczyli :

1. Burmistrz Gminy Rymanów Pan Rajchel Jan.

2. Zastępca Burmistrza Gminy Pan Farbaniec Wojciech.

3. Sekretarz Gminy Pan Penar Marek.

4. Skarbnik Gminy Pani Łożańska Bernarda.

5. Radca Prawny Pani Zajdel Bożena.

6. Radny Rady Powiatu Ziemskiego w Krośnie Pan Pelczar Jan.

7. Komendant Komisariatu Policji Komisarz Jaworski Zbigniew.

8. Kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych i kierownicy Referatów Urzędu.

9. Sołtysi i przewodniczący osiedli miasta Rymanowa i Rymanowa zdroju.


Pan Niemczyk Marian – Przewodniczący Rady Miejskiej w Rymanowie dokonał otwarcia XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie stwierdzając, że w sesji uczestniczy wystarczająca liczba radnych uprawnionych do podejmowania prawomocnych uchwał.


Po otwarciu sesji Pan Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił się z zapytaniem czy są wnioski w sprawie otrzymanego porządku obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie.


Z wnioskiem o zmianę porządku obrad wystąpił Burmistrz Gminy, który wniósł o rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia tymczasowego statutu Uzdrowiska Rymanów Zdrój.


Innych wniosków nie było.


Zgłoszony wniosek w głosowaniu jawnym został przyjęty przy 15 głosach za.
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Prowadzący obrady sesji – przedstawił porządek obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie.

3. Przyjęcie protokołu XXXVII i XXXVIII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Rymanowie.

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

5. Informacja z działalności Burmistrza w okresie od ostatniej sesji, a zwłaszcza z wykonania uchwał podjętych na XXXVII sesji Rady Miejskiej.

6. Interpelacje radnych.

7. Informacja Burmistrza Gminy o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2006 roku.

8. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie :


1/ Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Rymanów Zdrój,


2/ zmian w podziale na obwody głosowania w Gminie Rymanów,


3/ zmian w budżecie Gminy Rymanów na 2006 rok,


4/ udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowych na okres dłuższy niż trzy lata,


5/ udzielenie Burmistrzowi Gminy zgody na nabycie przez Gminę Rymanów nieruchomości gruntowej , położonej w Sieniawie,


6/ udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Głębokiem,


7/ zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia tymczasowego statutu Uzdrowiska Rymanów Zdrój.

9. Rozpatrzenie skierowanego do Rady Miejskiej w Rymanowie pisma o uregulowanie stanu prawnego działki i wybudowanych na niej budynków Kółka Rolniczego w Klimkówce.

10. Odpowiedzi na interpelacje radnych.

11. Wolne wnioski i informacje.

12. Zamknięcie sesji.


Przed zatwierdzeniem przedstawionego porządku obrad o głos poprosił radny Pan Biel Andrzej, który zwrócił się  z prośbą o wyjaśnienie otrzymanego dzisiaj przed sesją załącznika do Miejscowego planu Rymanowa Zdroju jako Rozstrzygnięcie Rady Miejskiej o sposobie realizacji i zasadach finansowania zapisanych w projekcie planu Rymanów Zdrój, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy.


W wyjaśnieniu Pan Burmistrz Gminy poinformował, że jest to wymóg ustawowy  w którym zostały określone kwoty  jakie poniesie budżet gminy na wydatki związane z realizacja tego planu, z zakresu infrastruktury , który Rada ma dzisiaj uchwalić.
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Przedstawiony porządek obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie został przyjęty przy 14 głosach za i 1 głosie wstrzymującym.


ad. 3 porządku  obrad


================


Prowadzący obrady sesji Pan Niemczyk Marian wobec nie wniesienia uwag do protokołu XXXVII i XXXVIII  nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Rymanowie , które były udostępnione radnym do wglądu w Biurze Rady Miejskiej jak i przed rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji wniósł do Wysokiej Rady o ich przyjęcie.

Protokół Nr XXXVII –  został przyjęty bez uwag.

Do  protokołu Nr XXXVIII – Pan Biel Andrzej zgłosił uwagę polegającą na dopisaniu do protokołu jego wniosku o przyjęcie przez Radę  w całości  opracowanego przez zespół stanowiska na odpowiedź na postanowienie Nr 18/06 Komisarza Wyborczego w Krośnie z dnia 27.07.2006 r w sprawie wezwania Rady Miejskiej w Rymanowie do dokonania zmian w podziale gminy na okręgi wyborcze w wyborach samorządowych oraz zmian liczby radnych wybieranych w okręgach wyborczych.


Uwaga została przyjęta i zostanie zapisana w protokole XXXVIII nadzwyczajnej sesji.

Innych uwag do protokołu nie zgłoszono.


Po wyjaśnieniu zgłoszonej uwagi, która zostanie dopisana do protokołu – protokół zyskał akceptację Rady, co jest dowodem na to, że został przyjęty przez Radę.


ad. 4 porządku obrad


===============


Przewodniczący Rady Pan Niemczyk Marian – przedstawił informację ze swej działalności w okresie od 1 lipca 2006 roku do 11 września 2006 roku.


/ Informacja
-
załącznik /


ad. 5 porządku obrad


================


Pan Burmistrz Gminy Rymanów przedstawił informację ze swej działalności w okresie od 30 czerwca 2006 roku  oraz informację z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Rymanowie podjętych na XXXVII sesji Rady Miejskiej.


/ Informacje  -  załącznik /
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ad. 6 porządku obrad
-
I n t e r p e l a c j e     radnych


===============

1. Radny Pan Chodyniecki Tadeusz – zam. Wróblik Szlachecki ul. Słoneczna 31

· zgłosił interpelacje w sprawach dotyczących :

1/ pospawania i uzupełnienia brakujących prętów żelaznych w barierce na moście na rzece Tabor we Wróbliku Szlacheckim,

2/ oczyszczenia rowów przy ulicy Szkolnej w kierunku do kościółka na górce wraz  z odmuleniem przepustu pod drogą koło szkoły,

3/ pod górką przed kościółkiem we Wróbliku Szlacheckim dokonać obniżenia poboczy drogi,

4/ oczyszczenia zamulonych rowów na ulicy Rymanowskiej na odcinku od p. Jerzego Ziemiańskiego do PZZ – woda podczas opadów wylewa się bezpośrednio na drogę.

2. Radny Pan Biel Andrzej – zam. Rymanów ul. Wola 1/14

- wniósł interpelacje o udzielenie pisemnej odpowiedzi w sprawie dotyczącej budowy zatok autobusowych przy ul. Dr Bieleckiego w Rymanowie,

· ponowił interpelację w sprawie ustawienia znaku ograniczenia szybkości na ulicy Szkolnej w Rymanowie oraz naprawienie zgiętego znaku ,, ustąp '' na ulicy Zielonej.

3. Radny Pan Pitrus Andrzej – zam. Królik Polski ul. Bieszczadzka 82

· interpeluje o wybranie rowów na odcinku ok. 200 metrów przy drodze dojazdowej do pól między p. Malinowskim, a Mercikiem / remontowana 2 lata temu /. Woda zalewa pola rolnikom.

4. Radny Pan Michalak Aleksander  -  zam. Bzianka 87

· interpeluje o podjęcie działań w zakresie naprawy ,, wysypanej '' drogi na łuku koło budowy p. Urbanika w Bziance,

· interpeluje o wykonanie naprawy zniszczonej w połowie poręczy mostu i jego podsadzki / wyskoczyły dwie płyty / na Rodzince w Bziance,

· wykonanie barierki nad potokiem odwadniającym rzeki ,, Rodzinka '' w Bziance.

5. Radny pan Tomków Mieczysław – zam. Sieniawa ulica Słoneczna 39

· na drodze łączącej ul. Słoneczną z ul. Kasztanową w Sieniawie , a jest to droga którą dochodzą dzieci do szkoły podczas opadów deszczu powstaje rozlewisko wody. Interpeluje o podjęcie zdecydowanych działań o usunięcie tego zagrożenia, żeby dzieci mogły bezpiecznie dochodzić tą drogą do szkoły z uwagi, że brakuje chodników przy tej drodze,
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· interpeluje o podjęcie działań w zakresie naprawy drogi do posesji Pana Jana Adamskiego celem umożliwienia mu dojazdu do własnej posesji. Jest to droga gminna z dojazdem do pól.


ad. 7  porządku obrad


================


Przewodniczący Rady poinformował, że Radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji  informację z wykonania budżetu gminy Rymanów za I półrocze 2006 roku.

Poinformował także , że Komisja Budżetu, Gospodarki i Mienia informację z wykonania budżetu zaopiniowała pozytywnie.


Po tych wyjaśnieniach poprosił Pana Burmistrza Gminy  o omówienie realizacji budżetu Gminy Rymanów za I półrocze 2006 roku celem wprowadzenia do dyskusji.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji  Przewodniczący Rady przedstawioną przez Burmistrza Gminy informację  z wykonania budżetu gminy Rymanów za I półrocze 2006 roku poddał pod głosowanie.


W wyniku głosowania – za 12 , przeciw – 0, wstrzy. - 0 - informacja z wykonania budżetu gminy Rymanów za I półrocze 2006 roku została przyjęta.


ad. 8 porządku obrad  -  Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie :


================

1/ Miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego Rymanów Zdrój.


Prowadzący obrady poinformował, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego Rymanów Zdrój  został opracowany przez Biuro  Urbanistyczne '' Maria Modzelewska '' z Nowego Sącza.

Poinformował również o przesłaniu dla radnych projektu uchwały w sprawie Miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego Rymanowa Zdroju , w którym zostały określone ustalenia dla wszystkich terenów objętych tym planem.

Ponadto omówił nową procedurę uchwalania przez Radę planów zagospodarowania, którą określiła ustawa z 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Zakłada ona , że przed uchwaleniem planu Rada Miejska musi :

1/ stwierdzić  zgodność projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Rymanów Zdrój z ustaleniami Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Rymanów przyjętego przez Radę Miejską w dniu 9 sierpnia 2002 roku ;

2/ rozstrzygnąć o sposobie realizacji i zasadach finansowania inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy,

3/ rozstrzygnąć o sposobie rozpatrzenia uwag zgłoszonych do projektu planu.
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 O zabranie głosu Przewodniczący Rady  poprosił autora opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Rymanowa Zdroju celem omówienia przebiegu prac nad przedłożonym do uchwalenia Radzie projektem planu.


W dyskusji głos zabrał radny Pan Tomków Mieczysław , który zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie treści zawartej w załączniku Nr 3 , który mamy przyjąć , a nam jego brakuje.


Treść załącznika Nr 3 omówiła pani architekt , który zawiera informację o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag zgłoszonych do projektu planu. Uwagi nieuwzględnione dotyczyły m.in. włączenia działek pod budownictwo letniskowe , zamiany kwalifikacji działek, dróg.


Innych zapytań i głosów  w dyskusji nad omówionym planem nie było.


Prowadzący obrady postanowił o przeprowadzeniu głosowań nad stwierdzeniem przez Radę wymaganych ustawą przed uchwaleniem planu zgodności :

1/ projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Rymanów Zdrój z ustaleniami Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Rymanów .


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za 14, przeciw – 0 , wstrz, się 1  - Rada stwierdziła zgodność opracowanego planu z ustaleniami przyjętego przez Radę Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Rymanów.

2/ rozstrzygnięcia o sposobie realizacji i zasadach finansowania inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy.


Przed głosowaniem z zapytaniem wystąpili – radny Pan Biel pytał ,, czy musi być zapis  ''Rozstrzygnięcie''.

Taki jest zapis w ustawie o planowaniu i musimy go uwzględniać – to odpowiedź autorów planu.

Radny Pan Tomków – pytał o budowę sieci wodociągowej wykazanej w Rozstrzygnięciu . Wpisana jest tam kwota 2 miliony rocznie. Chyba to jakaś pomyłka?


Po sprawdzeniu zapisu okazało się , że jest to pomyłka . Z zapisu należy wykreślić ,, rocznie”. Autorzy planu podziękowali za zwróconą uwagę . Załącznik Nr 2 zostanie poprawiony przez autorów planu.


Innych zapytań nie było.


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za 12 , przeciw – 0 , wstrz, się 3 – Rada pozytywnie zaopiniowała Rozstrzygnięcie o sposobie realizacji i zasadach finansowania inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej , należącej do zadań własnych gminy.
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3/ rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwag zgłoszonych do projektu planu.


W zapytaniach  radny Pan Telega  pytał o sposób załatwienia wniosku Wspólnoty Mieszkaniowej z Rymanowa Zdroju , a dotyczącego określenia granic.

Wniosek został uwzględniony w opracowanym planie to stwierdzenie autora planu.

Radny Pan Tomków – pytał o wniosek p. Kamińskiego z Jasła , o  ponowne jego rozpatrzenie zwrócił się do Przewodniczącego Rady przy uchwalaniu planu.


Uzasadnienie wniosku / a dotyczy on terenów letniskowych / jest szczegółowo opisane w tym załączniku. Z przedstawionych tam uzasadnień nie można było go rozpatrzyć po myśli zainteresowanego. 


Innych zapytań nie było.


W wyniku głosowania – głosujących 14 , za 13  , przeciw – 0 , wstrz, się 1 – Rada przyjęła sposób  rozpatrzonych uwag do projektu planu.

Po zapytaniu przez Przewodniczącego Rady – czy możemy przystąpić do głosowania nad całością uchwały w sprawie Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Rymanów Zdrój – radni  opowiedzieli się za przegłosowaniem otrzymanego projektu uchwały,


W wyniku głosowania – głosujących 14 , za – 12 , przeciw – 0 , wstrz, się – 1 – Rada Miejska podjęła Uchwałę  Nr XXXIX / 380 / 06 w sprawie Miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego RYMANÓW  ZDRÓJ .



/  Uchwała
-
załącznik do protokołu /

2/ zmian w podziale na obwody głosowania w Gminie Rymanów.


Pan Burmistrz Gminy w uzasadnieniu do dostarczonego radnym projektu uchwały poinformował, że w wyniku zmiany podziału Gminy Rymanów na okręgi wyborcze , którego dokonał swym Postanowieniem Komisarz Wyborczy w Krośnie złożył wniosek Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Rymanowie wraz z propozycja podziału Gminy Rymanów na obwody głosowania.


/ wniosek wraz z załączonym projektem uchwały – załącznik do protokołu /

W dyskusji  nad projektem uchwały głos zabrali :

1, Radny Pan Biel – zgłosił wniosek aby sołectwo Ladzin głosowało u siebie, a Wróblik Szlachecki i Wróblik Królewski -  razem w jednym obwodzie.

2. Radny Pan Telega – zgłosił wniosek , aby z proponowanego przez Pana Burmistrza projektu uchwały z obwodu głosowania Nr 12 oddzielić Ladzin jako odrębny obwód do głosowania.
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Innych propozycji nie było.


Radny Pan Biel – postanowił o wycofaniu złożonego wniosku.


Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wniosek radnego Pana Telegi – aby z projektu uchwały jaką przedłożył Burmistrz z obwodu głosowania Nr 12 oddzielić Ladzin jako odrębny obwód głosowania.


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za 11, przeciw – 0, wstrz, się – 4 wniosek zostal przyjęty.


O głos poprosił Pan Penar Marek – sekretarz Gminy, który z uwagi , że w urzędowych pieczęciach do przeprowadzenia wyborów  miejscowość Ladzin miała Nr 12 obwodu głosowania zaproponował, żeby pozostawić to bez zmiany, a nowy Nr 13 obwodu nadać dla sołectwa Wróblik Królewski.


Przedstawiona propozycja została przyjęta przez Radę.


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za – 13, przeciw – 0 , wstrz, się – 2 – Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 381 / 06 w sprawie zmian w podziale na obwody głosowania w Gminie Rymanów.


/ Uchwała 
-
załącznik do protokołu /

3/ zmian w budżecie Gminy Rymanów na 2006 rok.


Pani Łożańska Bernarda – skarbnik Gminy przedstawiła wraz z uzasadnieniem proponowane zmiany w budżecie Gminy Rymanów na 2006 rok .


Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Mienia projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 


W wyniku głosowania – za 14 głosów, przeciw – 0 , wstrz, się – 0 -  Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 382 / 06 w sprawie zmian w budżecie Gminy Rymanów na 2006 rok.


/ Uchwała
-
załącznik do protokołu /

4/ udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowych na okres dłuższy niż trzy lata.


Pan Zastępca Burmistrza Gminy w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały poinformował, że Pan Śliwka Adam  zwrócił się z prośbą o wydzierżawienie na okres co najmniej 5 lat terenu wsi Wołtuszowa celem jego zagospodarowania .  Teren ten  jest niezagospodarowany od wielu lat, porośnięty trawami oraz mocno zakrzaczony. Głównym celem dzierżawy jest pogodzenie funkcji rolniczo-turystyczno-kulturowej, odnowienie szlaków i ścieżek, postawienie tablic informacyjnych, a także przeznaczenie gruntu pod uprawy rolne.
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Wielkość gruntu pod dzierżawę wynosi 55,44 ha użytków rolnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt tej uchwały był opiniowany przez Komisję Budżetu, Gospodarki i Mienia i zyskał pozytywną opinię uwarunkowaną , że w umowie dzierżawy znajdzie się zapis, że zawartą umowę można wypowiedzieć za rocznym okresem wypowiedzenia  i tak będzie zagospodarowana jak w podaniu skierowanym do Burmistrza Gminy.


Potwierdził to w swym wystąpieniu Przewodniczący Komisji.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za  15  - Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 383 / 06 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowych na okres dłuższy niż trzy lata.


/ Uchwała
-
załącznik do protokołu /

5/ udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na nabycie przez Gminę  Rymanów nieruchomości gruntowej , położonej w Sieniawie.


Zastępca Burmistrza Gminy w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały poinformował, w związku z potrzebą budowy sali gimnastycznej na potrzeby szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Sieniawie oraz brakiem w sąsiedztwie działki Gminnej zachodzi potrzeba wykupu działki z przeznaczeniem na przedmiotowy cel od osoby fizycznej. Państwo Kociuba Zbigniew i Elżbieta wyrażają zgodę na sprzedaż działki o powierzchni 0, 50 ha na rzecz Gminy Rymanów, po dokonaniu jej wyceny przez biegłego rzeczoznawcę.


Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Mienia projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.


W wyniku głosowania- głosujących 15 , za – 15  -  Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 384 / 06 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na nabycie przez Gminę Rymanów nieruchomości gruntowej , położonej w Sieniawie.


/ Uchwała
-
załącznik do protokołu / 

6/ udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Głębokiem.


Zastępca Burmistrza Gminy w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały poinformował, że Pan Drybała Marek – zam. Głębokie zwrócił się z prośbą o sprzedaż  działki o pow. 0,0658 ha położonej w Głębokiem. Działka ta przylega do jego nieruchomości budowlanej.
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Sprzedaż nastąpi w drodze przetargu po dokonaniu wyceny jej wartości przez biegłego rzeczoznawcę.


Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu Gospodarki i Mienia projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.


W wyniku głosowania – głosujących 15 , za – 15  -  Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 385 / 06 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Rymanów, położonej w Głębokiem.

7/ zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia tymczasowego statutu Uzdrowiska Rymanów Zdrój.


Pan Burmistrz Gminy w uzasadnieniu projektu uchwały poinformował, że zmiana to podyktowana została koniecznością wprowadzenia w § 6 przyjętej przez Radę Miejską Uchwały z dnia 30 marca 2006 roku nowych nazw kierunków leczniczych , a także zamiany zapisu § 11 – Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego.


Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.


W wyniku głosowania – głosujących 15 – głosowało 15  - Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXIX / 386 / 06   zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia tymczasowego statutu Uzdrowiska Rymanów Zdrój.


/ Uchwała
-
załącznik do protokołu /


ad. 9 porządku obrad


===============


Rozpatrzenie skierowanego do Rady Miejskiej w Rymanowie pisma o uregulowanie stanu prawnego działki i wybudowanych na niej budynków Kółka Rolniczego w Klimkówce.


Przewodniczący Rady poinformował, że Pan Prezes Kółka Rolniczego w Klimkówce zwrócił się  pismem z prośbą  o ujęcie w porządku obrad sesji Rady Miejskiej tego tematu. Do tego pisma dołączył kserokopie korespondencji w powyższej sprawie , którą Państwo radni otrzymali.

Na jednym z posiedzeń Komisji  Budżetu, Gospodarki i Mienia  członkowie Komisji zapoznali się z  prośbą Prezesa Kółka Rolniczego o rozpatrzenie przez Radę prośby Zarządu Kółka Rolniczego w Klimkówce o uregulowanie stanu prawnego działki nr 4285/2 położonej w Klimkówce o powierzchni 0,27 ha , na której to działce Kółko wybudowało budynki i budowle i wykorzystuje je do działalności usługowej od 1957 r, do chwili obecnej. Komisja zajęła stanowisko aby Przewodniczący Rady  powiadomił Prezesa Kółka , że jego wniosek o przyjęcie do porządku obrad najbliższej sesji  zwołanej na 30 czerwca 2006 roku nie może zostać uwzględniony.
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Temat ten został wprowadzony do porządku obrad dzisiejszej sesji.

Prowadzący obrady witając przybyłych przedstawicieli Kółka Rolniczego  w Klimkówce na obrady sesji o zabranie głosu poprosił Prezesa Kółka Rolniczego w Klimkówce Pana Kielar Kazimierza , który podziękował za otrzymane zaproszenie i ujęcie w porządku obrad sesji skierowanego do Rady wniosku Kółka.

Prezes Kółka przedstawił  przybyłych wraz z nim członków Zarządu Kółka Rolniczego w Klimkówce w osobach : Pan Wais Zbigniew , Pan Kielar Kazimierz II . Pan Puchalski Ignacy, Prezesa Zarządu Regionalnego Związku Rolników Kółek i Organizacji Rolniczych Pana Piłata Romana  oraz  Pana Frydrycha Tadeusza . 


Kontynuując swe wystąpienie  nawiązał do historii założenia Kółka Rolniczego i jego działalności  dla dobra społeczeństwa. Po rozdaniu radnym dodatkowych materiałów pozyskanych z archiwów przystąpił do omówienia ich treści. Pierwszy dokument to decyzja komunalizacji działki 4285/2 o powierzchni 0,27 ha zabudowanej garażem, będącej we władaniu Kółka Rolniczego w Klimkówce.  Uważam że wystąpiły wówczas pewne niedociągnięcia . Moje zarzuty to nie przesłanie decyzji do wiadomości Kółka Rolniczego, tylko przesłanie informacji , że zainteresowane jednostki w sprawie komunalizacji gruntów Skarbu Państwa zostały powiadomione ogłoszeniem wywieszonym na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Rymanowie. Nie zgadzam się z kolejnością zapisów kto otrzymał tą decyzję.

Kolejny dokument to zaświadczenie Wydziału Rolnictwa i Leśnictwa Prezydium PRN w Sanoku z dnia 24 czerwca 1972 roku stwierdzające, że działka nr 130/6 o powierzchni 1,1058 ha w Klimkówce została przekazana na rzecz Kółka Rolniczego w Klimkówce protokołem zdawczo – odbiorczym na cele budowy zaplecza gospodarczego . Przekazanie nastąpiło na podstawie uchwały Nr 74/702/72 Prezydium Wojewódzkiej Rady Narodowej w Rzeszowie z dnia 13 stycznia 1972 roku w sprawie rozdysponowania gruntów i budynków gospodarczych PFZ.

Kółko Rolnicze w Klimkówce  wystąpiło także  o wydanie pozwolenia na budowę segmentów garażowych, wiaty , na co uzyskało zgodę od  PRN w Sanoku. Według mnie są to dowody świadczące, że Kółko działke tą  wraz z budynkami i budowlami wykorzystywało od 1957 r, do działalności usługowej tegoż kółka.  Kończąc swe wystąpienie zastanawiam się – czy jest możliwe aby nie została przerwana nitka dobrej działalności Kółka Rolniczego w Klimkówce.  Na dzień dzisiejszy nie mamy zadłużenia i wspomagamy finansowo również inne organizacje działające na terenie wsi.

Kolejnym mówcą był Pan Piłat Roman – Prezes Regionalnego Związku Kółek i Organizacji Rolniczych. W swym wystąpieniu przedstawił własny punkt widzenia na rozpatrywany problem jakim byłoby polubowne załatwienie roszczenia  Kółka Rolniczego w Klimkówce do skomunalizowanej działki wraz z budynkami . Kółko Rolnicze jest  zarejestrowane w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie i zgodnie ze Statutem prowadzi działalność usługową świadcząc głównie usługi mechanizacyjne. Mając na uwadze służebną rolę Kółka Rolniczego na wsi  zwrócił się do Rady i Burmistrza z prośbą o rozwiązanie tego problemu na ich korzyść zgodnie z prawem. Problem jest ale przy dobrej woli obu stron rozwiązanie można znależć. Poinformował , że na terenie gminy Rymanów działalność  prowadzi trzy Kółka Rolnicze w Rymanowie, Klimkówce i Bziance. Uregulowany stan prawny ma Kółko Rolnicze w Rymanowie.

Z prośbą o pozytywne załatwienie omawianego tematu wystąpił sołtys wsi Klimkówka Pan Zych Jan . Dotarłem do kroniki Kółka , z której wynika, że założycielem Kółka w 1886 roku był dziedzic Stanisław Ostaszewski.

O zabranie głosu poprosił Pan Burmistrz Gminy . Faktu historycznego istnienia Kółka Rolniczego w Klimkówce nikt nie podważa. Dotarłem też do kroniki, o której mówił sołtys wsi. Gmina od Państwa otrzymała majątek w postaci działek. Nikomu nie powiedziałem i nie powiem , że działka  jest gminna. Działka pod Kółkiem  w Klimkówce była zawsze ,, resztówką ''.
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 Przepisy wprowadzające ustawę o samorządzie terytorialnym i ustawę o pracownikach samorządowych z 1990 roku nałożyły na gminę obowiązek z mocy prawa nieodpłatnie  przyjęcie przez Gminę  własności  nieruchomości  wykazanych do komunalizacji przez powołaną przez Radę  Komisję Inwentaryzacyjną. Decyzja Wojewody Krośnieńskiego z dnia 12 pażdziernika 1993 roku stwierdziła, że nieruchomość gruntowa stanowiąca działkę  Nr 4285/2 o powierzchni 0,27 ha stała się  z mocy prawa własnością Gminy Rymanów. Gmina musiała te ziemie przejąć. W moim interesie nie jest szkodzić Kółku Rolniczemu w Klimkówce czy Bziance . Nie wiem co zrobić aby tą zaszłość naprawić. Gmina nie może przekazać żadnego majątku instytucji, która prowadzi działalność zarobkową . Nie było też wniosku o sprzedanie za symboliczną złotówkę . Nie wiem czy jest to zgodne z prawem. Za dzierżawę też trzeba płacić czynsz.

Radna Pani Penar wystąpiła z wnioskiem o przekazanie w wieczyste użytkowanie działki lub jej sprzedaży bez przetargu dla Kółka Rolniczego w Klimkówce.

W decyzji komunalizacyjnej jest zapis ,, władanie '', co oznacza, że jest się użytkownikiem i wykorzystuje się  ją  gospodarczo.  Kółko ją użytkuje , ma takie prawo i nikt mu go nie zabiera – to zdanie Pani Radcy Prawnej.

Radny Pan Tomków Mieczysław- zwrócił się z zapytaniem do Prezesa Kółek  z Jasła co miał na myśli pisząc pismo do Burmistrza Gminy z dnia 24.04. 2006 roku – cytat -,, proponujemy zawarcie ugody w sprawie tytułu prawnego do w/w działki''.

Udzielona odpowiedź -  ,, moja intencja była taka , żeby zapewnić im / Kółkowi / prawo do dalszej działalności i uzyskanie zabezpieczenia, że gmina nie sprzeda tych obiektów inaczej mówiąc przedłużyć im stan władania działką i obiektami''.

Pan Burmistrz poinformował przybyłą delegację , że przy sprzedaży działek obowiązkiem jest  zasięgnięcie opinii zebrania wiejskiego i uchwałę o sprzedaży musi podjąć Rada.  Myślę, że taki projekt uchwały nigdy nie zostanie przyjęty przez Radę. Odpowiadając na postawiony wniosek radnej Pani Penar Haliny – przekazać w wieczyste użytkowanie bądż sprzedać bez przetargu – informuję , że jeśli Zarząd Kółka Rolniczego w Klimkówce taki wniosek złoży – to go rozpatrzę i Pani oraz Zarządowi Kółka udzielę odpowiedzi . Powiadomię Radę o zajętym stanowisku.

Kolejne zapytanie skierował radny Pan Pelczarski  - dotyczyło ono pytania , czy nie można przekazać im przez zasiedzenie. Taką sprawę rozstrzyga Sąd i musi minąć okres zasiedzenia 30 lat.- to odpowiedź Pani Radcy.

Radny Pan Pitrus Andrzej – zwrócił się z zapytaniem o sprawy członkowskie Kółka , ile członków liczy i czy opłacane są składki członkowskie.

Kółko liczy 25 członków , wysokość składek jest zróżnicowana – średnia składka 15 złotych rocznie – to odpowiedż Pana Prezesa Kółka. Kontynuując swe wystąpienie zapytał  czy Pan Burmistrz podtrzyma daną obietnicę, że w jego interesie nie jest szkodzić Kółkom , a wręcz przeciwnie pomagać.

Przewodniczący Rady zmierzając do wypracowania końcowego stanowiska w swym wystąpieniu stwierdził, że nikt zamachu na Kółko Rolnicze w Klimkówce nie robi i nie będzie robił. Nikt też nie sięga po Waszą własność – spróbujcie to zrozumieć. Ta wypowiedż została skierowana do przedstawicieli Zarządu Kółka.
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Pan Pelczar Jan -  zwrócił się  z zapytaniem, czy Kółko Rolnicze nie może wystąpić do Burmistrza Gminy o sprzedaż im Kółka. Nikt im tego nie zabrania i z wnioskiem takim mogą wystąpić – to odpowiedź  na postawione pytanie.

Kolejny mówca radny Pan Biel Andrzej w swym wystąpieniu zwrócił uwagę , na sprawy oczywiste – po pierwsze nie można składać deklaracji na przyszłość, że sprawa ta nie umknie uwadze  nowej władzy gminnej, gdyż obecna kadencja dobiega końca, po drugie Kółko Rolnicze było ich własnością , co wynika z decyzji PRN w Sanoku , po trzecie ktoś im to zabrał i z tych względów powinniśmy tę sprawę na dzisiejszej sesji zamknąć.


Prowadzący obrady ponownie zwrócił się aby wypowiedzi zmierzały do wypracowania wspólnego stanowiska jak pomóc w rozwiązaniu  zaszłości o uregulowanie stanu prawnego działki i wybudowanych na niej budynków Kółka Rolniczego w Klimkówce . Nie składajmy obietnicy, że przedstawione przez radnego Pana Biela sprawy oczywiste pozwolą doprowadzić do rozwiązania narosłego problemu dzisiaj . Dobra wola jest, padały już konkretne wnioski i myślę, że końcowy wniosek zostanie wypracowany na dzisiejszej sesji.

Nie propagujmy pewnych poglądów za pomocą haseł zgodnych z oczekiwaniami większości ludzi, chwytliwych , które nie jesteśmy władni dzisiaj rozstrzygnąć zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa . Gdyby głupota miała skrzydła ........      to użyty cytat przez Burmistrza Gminy.

Po wznowionych obradach radna Pani Penar Halina wystąpiła z wnioskiem uzgodnionym z przedstawicielami Zarządu Kółka Rolniczego w Klimkówce, że Zarząd Kółka Rolniczego zwróci się z prośbą do Burmistrza Gminy o przekazanie w wieczyste użytkowanie działki.

Wniosek zyskał aprobatę Rady i uczestników przybyłej delegacji . Pan Prezes Kółka podziękował za  przyjęcie do porządku  obrad sesji prośby Zarządu Kółka o uregulowanie stanu prawnego działki i za przyjęte stanowisko , które mam taką nadzieję zakończy ciągnący temat własności działki.

O głos poprosił radny Pan Biel Andrzej , który poczuł się , że został obrażony wypowiedzią Burmistrza Gminy i zażądał publicznych przeprosin przez Pana Burmistrza.

Ja nikogo nie miałem zamiaru obrażać , wypowiedziałem swój własny pogląd i nie kierowałem go do radnego Pana Biela, tylko wypowiedziałem  go ogólnie . Nie poczuwam się do tego, żeby publicznie kogoś przepraszać.


ad. 10 porządku obrad


================


Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje udzielił Pan Burmistrz Gminy Rymanów. Zapewnił, że wszystkie sprawy zgłoszone w interpelacjach, które dotyczyły dróg powiatowych , wojewódzkich zostaną przesłane do zarządców tych dróg  z prośbą o ich załatwienie.

Odnośnie budowy zatok  przystankowych informuję, że została podpisana umowa i miały zostać wykonane w miesiącu wrześniu. Wystąpię do Zarządcy Dróg Krajowych z prośbą o udzielenie odpowiedzi. Odnośnie ustawienia znaków o które interpelował radny Pan Biel informuję, że otrzymałem w czasie obrad sesji informację od pracownika  gminy, że znaki zostały zamontowane, ale , że słupki są pokrzywione. Zbadamy sprawę wybrania rowów  przy drodze dojazdowej do pól w Króliku Polskim. Gdy będą środki w budżecie gminy  to być może zlecimy ich wykonanie. Jeśli nie to realizacja tego zadania nastąpi w przyszłym roku.
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Temat usunięcia gromadzonej wody na drodze  w Sieniawie  k. Szkoły był już wspólnie omawiany jak go naprawić . Coś w tym temacie zrobimy jak i ze wskazanym odcinkiem drogi do P. Adamskiego. Była to odpowiedź Pana Burmistrza na interpelację radnego Pana Tomkowa.


W skierowanym zapytaniu do radnych, którzy zgłosili interpelacje padła odpowiedź, że udzielone odpowiedzi w miarę ich zadowoliły.


ad. 11 porządku obrad
-
Wolne wnioski i informacje


---------------------------

1. Radny Pan Różowicz Marian 
-
zam. Klimkówka ul. Zdrojowa 78

· wnioskuje o :

1/ wykonanie zabezpieczenia podmytych filarów mostów koło zlewni mleka w Klimkówce oraz koło posesji p. Kasperkiewiczów / za drogą do kościólka po prawej stronie drogi powiatowej w Klimkówce /,

2/ wykonania odmulenia zamulonych przepustów pod droga gminną w kierunku do kopalni przez las w Klimkówce,

3/ wykonania zabezpieczenia podmytego brzegu strumyka przy drodze powiatowej w Klimkówce naprzeciw posesji p. Janusza Chudzińskiego.

2. Radny Pan Telega Leon – zam. Rymanów Zdrój ul. Kasztanowa 2/4

· wnioskuje o :

1/ rozważenie wprowadzenia całkowitego zakazu handlu w parku zdrojowym i na parkingu w centrum Rymanowa Zdroju proponując równocześnie ich przeniesienie na plac w pobliżu Przedszkola w Rymanowie Zdroju,

2/ kontynuację przynajmniej raz w tygodniu w sobotę odbywających się w miesiącach wakacyjnych imprez kulturalnych organizowanych w Rymanowie Zdroju.

3. Radny Pan Biel Andrzej – zam. Rymanów ul. Wola 1/14

- wystąpił z wnioskiem aby z uwagi na podjętą na dzisiejszej sesji uchwała o zmianie obwodów głosowania na terenie Gminy Rymanów powiadomić o tym mieszkańców tych obwodów w których zostały wprowadzone zmiany , a dotyczyły one mieszkańców : ul. Gospodarskiej w Rymanowie, sołectw Łazów i Zmysłówki oraz Wróblika Królewskiego.
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4. Radny Pan Królicki Dariusz – zam. Rymanów ul. Osiedle

· wnioskuje o :

1/ podjęcie działań mających na celu zabezpieczenia przed dalszą dewastacją  betonowych elementów ogrodzeniowych w parku podworskim / zniszczono 6 elementów / oraz na stadionie w Rymanowie / zniszczono 25 elementów/,

2/ udoskonalenia strony internetowej Gminy Rymanów.

5. Radny Pan Tomków Mieczysław
-
zam. Sieniawa ul. Słoneczna 39

· zwrócił się z zapytaniem o :

1/ wyjaśnienie sprawy pozyskania płytek chodnikowych z odzysku z przeznaczeniem na dokończenie wyłożenia rowu przy ul. Słonecznej w Sieniawie,

2/ wprowadzenia ograniczenia szybkości na ul. Długiej w Sieniawie,

3/ czy w tym roku zostanie dokończona budowa pomieszczenia dla Koła Gospodyń Wiejskich w Domu Ludowym w Sieniawie,

4/ wyjaśnienie porozumienia w sprawie mostu w Pastwiskach z uwagi na to, że dochodzą mnie słuchy, że gmina Rymanów nie jest zainteresowana jego budową.

6. Pan Zych Jan 
-
sołtys wsi Klimkówka

· wnioskuje o podjęcie działań w celu odprowadzenia gromadzącej się wody w rowie przy drodze powiatowej w Klimkówce – bez możliwości jej odpływu z uwagi, że rura przepustowa pod drogą jest usytuowana wyżej niż rów. Ma to miejsce koło posesji Pana Litwina.

7. Pan Cetnarski Kazimierz – przewodniczący osiedla Rymanowa

· wnioskuje o :

1/podjęcie działań w celu naprawy powstałej dziury na chodniku ul. Sanockiej koło sklepu z pieczywem p. Kopacza w Rymanowie,

2/ dokonanie wymiany nieświecącej lampy oświetlenia ulicznego na ul. Osiedle w Rymanowie.

8. Pan Dudzik Jan
-
sołtys wsi  Bałucianka

· wnioskuje o założenie barierki na przepuście i o uprzątnięcie podczas wykonywanych prac przy żwirowaniu drogi nawiezionych wraz z materiałem do jej budpowy gałęzi, śmieci itp., w Bałuciance.
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9. Pan Brózda  Daniel   -  sołtys wsi Puławy

· wnioskuje o ustawienie znaku ustąp pierwszeństwa przejazdu na drodze z Puław Górnych oraz odnowienia napisu tablicy z nazwą miejscowości Puławy Górne.

10. Radny Pan Michalak  Aleksander
- zam. Bzianka 87

· wnioskuje o podjęcie działań w zakresie wykonania dojazdu do trzech domostw w Bziance, które na dzień dzisiejszy są pozbawione dojazdu.

11. Radny Pan Pelczarski Wacław – zam. Ladzin ul. Rzeszowska 43

· zapytanie skierował do Pana Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej , które dotyczyło realizacji przyjętego planu pracy komisji na bieżący rok.


Na wnioski i zapytania  odpowiedzi udzielił Pan Burmistrz Gminy. 

Dokonany przeglądu filarów mostu przy ul. Księdza Waisa w Klimkówce, jeśli będzie pilna potrzeba to musimy go zabezpieczyć . Drugi wskazany most – sprawdzimy czyj on jest  , dokonamy także oględzin wskazanych przepustów pod drogą jak i osuwiska -  to odpowiedź dla radnego Pana Różowicza. Odnośnie wprowadzenia zakazu handlu w parku i na parkingu w Rymanowie Zdroju – temat jest nam znany. Są pewne  obwarunkowania , które nie pozwalają na na jego całkowite wyprowadzenie poza wskazane tereny. Staramy się na bieżąco to kontrolować . Sprawa imprez kulturalnych zaprzestanych po miesiącach wakacyjnych.  Imprezy bardzo kosztowne w ich organizację winni się też włączyć mieszkańcy Rymanowa Zdroju. To odpowiedzi dla radnego Pana Telegi. Będą obwieszczenia o utworzeniu obwodów głosowania na terenie Gminy , informacji udzielać będą również sołtysi i przewodniczący osiedli – to odpowiedż dla radnego Pana Biela.

O niszczeniu elementów ogrodzeniowych w parku i na stadionie w Rymanowie wiemy. Zostały podjęte działania aby zaprzestać ich dalszej dewastacji. Prośba nasza aby takie sprawy zgłaszać do Urzędu Gminy lub do Komisariatu Policji. Zwrócę również uwagę na  udoskonalenie strony internetowej Gminy – o którą wnioskował radny Pan Królicki. Płytki zdejmowane z chodników składowane są  w ZGK .  Nie ma w czym wybierać , są one bardzo zniszczone. O tym pamiętam i jeżeli będziemy płytkami dysponować to przekażę je do Sieniawy . Ustawienie znaku ograniczenia szybkości zostało już skierowane do Zarządcy tej drogi , czekamy na jego realizacje. Będzie w tym roku dobudowana klatka schodowa do Domu Ludowego w Klimkówce do pomieszczeń dla KGW.

Odnośnie mostu w Pastwiskach – Gmina została powiadomiona, że ma ponieść koszty opracowania ekspertyzy mostu. Starosta sanocki okreśłił wysokość nakładów. 32 % ma pokryć powiat krośnieński, sanocki i Gmina Rymanów, 4 % gmina Zarszyn. Z taką odpowiedzią mogę podzielić się z radnym Tomkowem. Powiat sanocki nie jest zainteresowany jego budową . Popełniony został błąd przy jego przekazywaniu powiatowi sanockiemu. Most ten w zdecydowanej większości służy powiatowi krośnieńskiemu. W uzupełnieniu wypowiedzi Pana Burmistrza radny powiatu Pan Pelczar Jan udzielił dodatkowych wyjaśnień. Ekspertyza mostu ma służyć temu, czy most przebudować całkowiecie, czy położyć na nim nowe uzbrojenie i dywanik. Orientacyjny koszt opracowania ekspertyzy to około 100 tysięcy złotych. Wniosek Pana Zycha Jana – sołtysa wsi Klimkówka skieruję do Zarządu Dróg Powiatowych . Dziękuję też sołtysowi za udzielone podpowiedzi  - wyjaśnienia na wnioski zgłoszone przez radnego z Klimkówki. Wniosek Pana Cetnarskiego skieruję do załatwienia do Zarządu Dróg Krajowych i Zakładu Energetycznego. Lampa jest ich własnością i oni dokonają jej wymiany. Zostanie wykonana barierka w Bałuciance przez drogowców jak będą wykonywać tam roboty drogowe. Wykonawcę drogi zmuszę do uprzątnięcia wraz z materiałem na budowę drogi gałęzi itp., o których mówił Pan Dudzik.

· 17  - 

Zgłoszone wnioski przez sołtysa wsi Puławy skieruję do Zarządcy Drogi z prośbą o ich realizację. Odpowiednie służby gminne sprawdzą zgłoszony wniosek przez radnego Pana Michalaka.

Były to udzielone odpowiedzi Pana Burmistrza na zgłoszone wnioski – zapytania.

Ponadto Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Zarząd Osiedla w Rymanowie Zdroju zwrócił się z pisemną prośbą o zwrócenie się do Ministra Skarbu z prośbą o zaniechanie decyzji w sprawie łączenia Uzdrowiska Rymanów z Uzdrowiskiem Iwonicz Zdrój.

Odpowiedzią na ich pismo było wypracowane stanowisko Rady Miejskiej w Rymanowie, które zostało przyjęte przy 13 głosach za. / załącznik /



ad. 12 porządku obrad



================



Prowadzący obrady XXXIX  sesji Rady Pan Niemczyk Marian – Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie został zrealizowany w całości.



Dziękując za udział w sesji radnym, zaproszonym gościom zamknął obrady XXXIX sesji Rady Miejskiej w Rymanowie.



Na tym protokół zakończono.

Protokołował :

/ Wł . Cypcar /

